
Confezioni Natale
catalogo 2023

l’in s oli t o c a r s o.



Regalarsi grandi vini e sapori genuini: è proprio per questo 
che nasce il catalogo di Natale Bajta Salež che stai sfogliando! 
Una selezione di prodotti a chilometro zero che esprimono 
l’anima di un territorio unico. Vini autoctoni di grande carattere 
come la Malvasia,la Vitovska e il Terrano, abbinati a salumi 
prelibati ottenuti da allevamenti allo stato brado: in piccoli 
appezzamenti di terra fatti di querce ed erbe spontanee. 
E poi miele d’acacia e pregiato olio extravergine d’oliva, e il gin 
e la birra artigianale di qui. Confezioni che custodiscono folate 
di Bora, sale e sole dell’Adriatico, con sentori di mandorla, 
salvia, ginepro e rosmarino selvatico, e il colore inconfondibile 
delle foglie del sommaco. 

L’Insolito Carso:
per un Regalo
con i Fiocchi



DUE DI NOI

1 salame
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 500 gr)

1 bottiglia vino fermo
Bajta Salež a scelta fra:
Terrano igt venezia giulia 2021
Roza vino rosato ottenuto da uve Terrano 
Malvasia igt venezia giulia 2021
Vitovska igt venezia giulia 2021

1 bottiglia vino fermo �
Bajta Salež a scelta fra:
Terrano igt venezia giulia 2021
Roza vino rosato ottenuto da uve Terrano 
Malvasia igt venezia giulia 2021
Vitovska igt venezia giulia 2021

Trancio di Coppa di suino stagionata 
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 400 gr)

1 bottiglia di Olio EVO (500 ml)
Zona di produzione provincia di Trieste

€ 35,00
iva inclusa

+TAGLIERE 
IN REGALO

+TAGLIERE 
IN REGALO

PRESI X LA GOLA

€ 48,00
iva inclusa

Shopper avana brandizzata “Bajta”

Cofanetto avana brandizzato “Bajta”



TERRA MIA!

1 bottiglia vino fermo
Bajta Salež a scelta fra:
Terrano igt venezia giulia 2021
Roza vino rosato ottenuto da uve Terrano 
Malvasia igt venezia giulia 2021
Vitovska igt venezia giulia 2021

1 bottiglia di vino spumante 
Bajta Salež a scelta fra:
Terraroza spumante rosato metodo classico ottenuto da uve Terrano
Mediteraneo spumante bianco metodo classico ottenuto da uve Malvasia

1 vasetto di miele del Carso (500 gr)
Azienda Agricola - Farma Jakne

1 bottiglia di olio D’oliva EVO (500 ml)
Zona di produzione provincia di Trieste

Trancio di Lonza affumicata
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 400 gr)

Salsiccia stagionata
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 400 gr)

+TAGLIERE 
IN REGALO

€81,00
iva inclusa

Confezione avana brandizzata “Bajta”



BAJTA 
HAPPY HOUR

1 bottiglia vino spumante 
Terraroza o Mediteraneo Bajta Salež - metodo classico

Trancio di Prosciutto crudo 
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 400 gr)

Grissini
Di produzione regionale

Trancio di Guanciale affumicato
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 300 gr)

Pappardelle al farro (250 gr)
Az. Agr. De Claricini - Moimacco (UD)

1 vasetto di crema di verdure
Az. Agr. Faleschini - Pontebba (UD)

1 bottiglia vino fermo �
Bajta Salež a scelta fra:
Terrano igt venezia giulia 2021
Roza vino rosato ottenuto da uve Terrano 
Malvasia igt venezia giulia 2021
Vitovska igt venezia giulia 2021

€ 40,00
iva inclusa

+TAGLIERE 
IN REGALO

+TAGLIERE 
IN REGALO

SAPORITOUR

€ 37,00
iva inclusa

Cofanetto avana brandizzato “Bajta”

Cofanetto avana brandizzato “Bajta”



VIZ + VITEZ
COFANETTO

TIME
BREAK

3 bottiglie 0.33l birra Vitez
Birra iga ottenuta con mosto d’uva Vitovska Bajta Salež

2 paia di salsicce fresche
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 400 gr)

2 musetti freschi
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 750 gr)

1 vasetto di senape artigianale
Az. Agr. Faleschini - Pontebba (UD)

Conservare al fresco (da 0˚ a +4˚)

Caffè Torrefazione Excelsior
Macinato Moka (125 gr)

Fave Triestine
Pasticceria Maritani (150 gr)

1 bottiglia vino fermo �
Roza vino rosato ottenuto da uve Terrano 

Salsiccia Stagionata
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 200 gr)

Biscotti Artigianali
Pasticceria Maritani

€ 40,00
iva inclusa

+TAGLIERE 
IN REGALO

+TAGLIERE 
IN REGALO

€ 37,00
iva inclusa

Cofanetto avana brandizzato “Bajta”

Cofanetto avana brandizzato “Bajta”



CENTO X CENTO
CARSO

Trancio di coppa di suino stagionata 
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 1 kg)

2 Tranci di Prosciutto crudo
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 2x1 kg)

Formaggio del Carso
(Peso approssimativo 500 gr)

1 presniz
Pasticceria Maritani (peso approssimativo 500 gr)

0,5 l liquore di Terrano
Di produzione artigianale

2 bottiglie vino fermo �
Bajta Salež a scelta fra:
Terrano igt venezia giulia 2021
Roza vino rosato ottenuto da uve Terrano 
Malvasia igt venezia giulia 2021
Vitovska igt venezia giulia 2021

1 bottiglia di vino spumante
Bajta Salež a scelta fra:
Terraroza spumante rosato metodo classico ottenuto da uve Terrano
Mediteraneo spumante bianco metodo classico ottenuto da uve Malvasia

€ 195,00
iva inclusa

+TAGLIERE 
IN REGALO

Confezione avana brandizzata “Bajta”



CRUDO
VENTIQUATTRO

Prosciutto crudo con osso 
ottenuto dalla filiera Insolito Maiale 
Da suini allevati all’aperto e stagionato per almeno 
24 mesi �in cantine scavate nella roccia 

0,7 l Honeygin Nataniel 40% alc.
Gin prodotto sul Carso con aggiunta di miele 
dell’azienda agricola - Kmetija Farma Jakne

1 bottiglia di Mediteraneo
Spumante bianco metodo classico ottenuto da uve Malvasia

Trancio di Prosciutto crudo
Filiera Insolito Maiale (peso approssimativo 400 gr)

+TAGLIERE 
IN REGALO

VIR-GIN
CARSO

€ 75,00
iva inclusa

€ 30,00 / kg
iva inclusa

Maxi confezione avana brandizzata “L’Insolito Maiale”

Cofanetto avana brandizzato “Bajta”



“MOONLIGHT”
BAJTA + ANYWAVE

1 bottiglia di Roza
Vino rosato ottenuto da uve Terrano

1 bottiglia di vino spumante 
Bajta Salež a scelta fra:
Terraroza spumante rosato metodo classico ottenuto da uve Terrano
Mediteraneo spumante bianco metodo classico ottenuto da uve Malvasia

2 bicchieri bianchi resistenti agli urti
Logati Aniwave - Bajta

€ 40,00
iva inclusa

+STOPPER 
IN REGALO

Packaging brandizzato “Bajta + Aniwave" 



MESSAGGIO DI...VINO

Formati cofanetto 

Cofanetto da 6 bottiglia 

Cofanetto da 3 bottiglie

Cofanetto da 1 bottiglie 

€ 13,00
iva inclusa

€ 13,50
iva inclusa

€ 15,00
iva inclusa

€ 10,00
iva inclusa

€ 18,50
iva inclusa

€ 15,00
iva inclusa

€ 8,00
iva inclusa

€ 18,50
iva inclusa

€ 15,00
iva inclusa

Cofanetti in legno incerato marchiato a fuoco

Componi il tuo cofanetto con i vini Bajta Salež a scelta fra:

Vitovska igt venezia giulia 2021

Malvasia igt venezia giulia 2021

Terrano igt venezia giulia 2021

Roza vino rosato ottenuto da uve Terrano

Terraroza spumante rosato metodo classico ottenuto da uve Terrano

Mediteraneo spumante bianco metodo classico ottenuto da uve Malvasia

Scegli la dimensione del cofanetto 
e riempilo con i vini che preferisci!



KRONOS
K r o n o s

Bottiglie Kronos:

Vitovska Kronos 2016

Vitovska Kronos 2017

Vitovska Kronos 2018

Malvasia Kronos 2018

Componi il cofanetto (legno di rovere) 
Kronos con le annate che vuoi tu:

Cofanetto da 6 bottiglia 

Cofanetto da 3 bottiglie

Cofanetto da 1 bottiglie 

€ 13,00
iva inclusa

€ 10,00
iva inclusa

€ 8,00
iva inclusa

€ 20,00
iva inclusa

€ 20,00
iva inclusa

€ 22,00
iva inclusa

€ 24,50
iva inclusa

“Per i Greci, "kronos" era il tempo inteso come 
passato, presente e futuro: il fluire delle ore, 
mentre "kairos" indicava l’occasione propizia.
Kronos è dunque il prezioso tempo cronologico 
catturato nelle nostre bottiglie, per custodire 
la lenta e generosa evoluzione di queste 
bottiglie da collezione.”

Cofanetti in legno incerato marchiato a fuoco



IMPREZIOSISCI
IL TUO REGALO

Formati cofanetto 

Cofanetto piccolo (24 x 34 x 10 cm)

Cofanetto grande (63 x 35 x 13 cm)

€ 13,00
iva inclusa

€ 10,00
iva inclusa

Componi il tuo regalo con i vini Bajta Salež 
e i salumi Insolito Maiale o gli altri prodotti 
di provenienza regionale che trovi nel nostro 
Wineshop Gourmet ed impreziosiscilo con 
il nostro cofanetto marchiato a fuoco.

Cofanetti in legno incerato marchiato a fuoco



BAJTA WEEKEND 
DUE X DUE

Il weekend comprende:
• soggiorno di 2 notti per 2 persone presso l’azienda Bajta Fattoria Carsica
• visita alla cantina vini
• visita alla sala stagionatura prosciutti
• visita alla sala/grotta dei salami
• degustazione dei prodotti

“Se avete voglia di fuggire dalla città 
e rifugiarvi in un’oasi di perfetto relax, 
questo è il pacchetto che fa per voi. 
Un’occasione per trascorrere due giorni 
e due notti immersi nella natura del Carso,
coccolati dalle attenzioni di Bajta, 
scoprendone i segreti, i vini e i sapori.”

€ 150,00
iva inclusa



Progetto e testi: www.mumble.design – Foto: Mumble / Luca Zanin

PER I TUOI ORDINI:
ECCO I NOSTRI CONTATTI

Telefono +39 339 3678152
Telefono  +39 040 2296090

Messaggio Whatsapp +39 351 6859462
info@bajta.it

sales - salež, 108 / sgonico - zgonik
34010 trieste - trst

www.bajta.it




